

体彩大乐透开出5注一等奖

单注最高1212万元

□国彩

2月27日,体彩超级大乐透第23021期开奖,前区开出号码“02、09、18、23、27”,后区开出号码“03、05”。当期全国销量为3.04亿元,为国家筹集彩票公益金1.09亿元。

一等奖开出5注

当期全国开出5注一等奖。其中,2注1212万余元(含539万余元追加奖金)追加投注一等奖,花落福建厦门和贵州遵义;3注673万余元基本投注一等奖,花落广东深圳、贵州黔东南和云南曲靖。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自福建厦门和贵州遵义的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了539万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1212万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

6.48亿元滚存至第23022期

二等奖开出264注,每注奖金3.8

万余元;其中84注采用追加投注,每注多得奖金3.04万余元。追加后,二等奖单注总奖金6.85万余元。

三等奖开出649注,单注奖金1万元。四等奖开出1060注,单注奖金3000元。五等奖开出33904注,单注奖金300元。六等奖开出27061注,单注奖金200元。七等奖开出77872注,单注奖金100元。八等奖开出963998注,单注奖金15元。九等奖开出8865482注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,6.48亿元滚存至第23022期。

“彩龄”不足一月 喜中亿元大奖

超级大乐透第23016期,劲爆11注一等奖,江苏购彩者成为当期最大赢家,中出10注追加投注一等奖,奖金总计1.207亿,花落连云港3207007963体彩网点。

中奖方式:追加倍投

王先生带来的中奖票,是一张10倍投注的单式追加票。票面共有5注号码,其中第四注号码“02、04、12、31、32+07、11”,精准命中第23016期大乐透开奖号码,中得10注追加投注一等奖,每注奖金1207万余元,单票中奖总额达到了1.207亿元。

中奖者:购彩不到一个月

谈及购彩经历,王先生坦言,作为一个今年春节后才开始购彩的新手玩家,他的“彩龄”还不满一个月。中出本次大奖的07963网点,是一家开业仅一年的体彩兼营店,原本的主业是经营超市和快递业务。当天,王先生路过这里,本意是要买点东西,后来发现可以买体彩,于是就顺手投注了一张10倍追加的

大乐透彩票。关于为什么追加倍投,王先生透露,“我虽然是新手,但是也知道大乐透追加后,能够提升奖金含量。至于倍投,这是我的习惯,每次买大乐透,我基本上都要倍投。”说到中奖后的感受,他笑了笑,“说实话,我买彩票主要是抱着玩一玩的心态,对于能不能中奖,比较随缘。没想到,体彩这么快送来一个亿元大奖!”

中奖等级:2023年首个亿元

此次1.207亿元大奖,是中国体

育彩票2023年中出的首个亿元大奖。同时,这也让江苏体彩中出的亿元大奖个数上升至7个,该奖排名历史第三。而这距离2022年2月14日江苏体彩中出第6个亿元大奖,相隔仅一年时间。值得一提的是,2022年至2023年连续两年,体彩开年的首个亿元大奖均由江苏人中出。与此同时,江苏体彩提醒广大购彩者,购彩要秉承“快乐购彩 理性投注”的理念,在随手做公益中享受体彩带来的快乐。

苏采

江苏体彩亿元大奖排行榜

排名	中奖金额	中奖日期	玩法	期号	中奖城市
1	2.56亿元	2012.6.27	大乐透	12074期	苏州
2	2.23亿元	2016.7.23	大乐透	16085期	苏州
3	1.207亿元	2023.2.15	大乐透	23016期	连云港
4	1.205亿元	2019.3.9	大乐透	19026期	盐城
5	1.17亿元	2022.2.14	大乐透	22015期	苏州
6	1.169亿元	2014.12.20	大乐透	14149期	徐州
7	1亿元	2019.6.17	大乐透	19069期	南京

责任彩票宣传口号征集活动结果揭晓

序号	作品编号	作品名称	省市	姓名	联系方式
1	8226	公益体彩于心,理性投注践于行	广东	曾*耀	137****9678
2	7450	立责于心,乐善于行	北京	唐*青	188****0484
3	2007	行有善,彩有乐	河南	柳*强	176****0404
4	4629	爱心无止,体彩有度	江苏	曹*生	180****8818
5	13416	小彩票大梦想,负责任力量	北京	雷*家	188****0491

以上获奖作品荣获一等奖,奖品为荣耀70手机1部。

温馨提示:详情请登录中国体彩网查询,或拨打客服电话95086咨询!

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票以“责任有我,创意精彩”为主题的责任彩票宣传口号征集活动,自2022年11月14日开启以来,经过公开征集、初审、复审、公众投票、专家终审等多个环节后圆满落幕。活动共评选出92个获奖作品,其中包括5个一等奖、15个二等奖、72个三等奖,全面展示了责任彩票理念。

体彩在2022年11月14日至12月18日期间,面向全国发起责任彩票宣传口号征集活动。全国有31个省市区市、331个地市辖区及县直地区参与其中,共收集到作品13556个,其中湖北省参赛作品数量最多,达到2682件,其次是新疆参赛作品达到1711件。

面对上万件参赛作品,全国31个省市区体彩中心分别组织机构人员、媒体专家、购彩者代表、代销者代表等多方面人员组建评审委员会,对参赛作品进行了严格审核把关。评委专家主要从品牌理念、责任意识、原创作品以及易于传播四个方面进行评分,评选出92件获奖作品,提交到国家体彩中心。

2022年12月28日,国家体彩中

心组织召开复审评选会,邀请机构人员、媒体专家、创意专家等人员,经过认真负责的评议、讨论等环节,评选出20件国家级入围作品。

2023年1月1日至1月8日,国家体彩中心组织面向公众的投票,邀请大众对自己喜爱的作品进行投票。经过8天的网络投票,全国有15092名用户参与,总计投票24720张。

2023年2月6日,国家体彩中心组织召开终审评选会议,邀请人民网、新华网、中国体育报、国家彩票、中国体彩报5家权威媒体机构组建9人评委会,结合公众投票情况,最终评选出5件一等奖作品。

多年来,中国体育彩票始终以责任为先导,将责任彩票的理念融入日常发行销售业务之中。此次责任彩票宣传口号征集活动,便是责任彩票理念的又一次传递,又一次传播。活动使大众在建言献策中,了解体育彩票,了解责任彩票,了解理性购彩,从而践之于行、记之于心,更能提升社会对公益体彩的认可度,吸引更多社会公众共建责任彩票之路,助力体彩高质量发展。

中彩



建湖幸运儿 中足彩13万元奖金

近日,从建湖县赶来的购彩者兴高采烈地来到市体彩管理中心兑奖大厅兑奖,领走竞彩130770元奖金。他说他是个球迷,平时喜欢看足球比赛,也经常买足彩,这次买的是足球自由过关比分玩法,总共6场比赛,第一场墨尔本胜利与墨尔本城猜错了,其他5场比赛全对,与最高奖354万元失之交臂,有点遗憾。他以前认为竞彩玩法最大奖都不高,没想到竞彩过关玩法也能中出大奖。他认为,竞彩中奖是经验、技术、运气相结合,与数字型彩票不一样。他还表示以后会继续购买足彩,为公益事业助力。

顾正华

市区体彩“铁粉” 获排列5一等奖

体彩排列3、排列5因游戏特点一直受我市广大购彩者的喜爱和追捧,经常会有幸运儿收获大奖。近日市区盐马路45-12号3209059980体彩网点再传喜讯,购彩者夏先生(化名)采用定位复式投注中得排列5一等奖1注,奖金10万元。

夏先生非常喜爱体彩排列玩法,平时购买排列3和排列5都是自己选择号码,根据具体情况选择投注方式,有时候是直选,遇到“难以抉择”号码时就采用复式。2月19日,第23040期排列5当晚开出号码“3、3、4、8、7”,夏先生该期选择了定位复式方式投注,没想到喜获大奖。

夏先生说:“自己是个忠实的体彩‘铁粉’,平时工作也比较忙,但一有时间就会光顾体彩店,每次购买金额也不多,不会超过100元,当然也是希望能中大奖的,要是不中奖就当献爱心了,这次能够中奖,实在是太幸运了。以后还会购买体育彩票,继续支持体彩公益事业。”

常怀公益之心,理性购彩,快乐投注,希望幸运会再一次降临到夏先生身上。

周祥